

拥有国际水平的验光团队

给孩子配镜认准王旭芳

学习任务重、视力下降的学生越来越多,我国目前有4.3亿人患有近视,其中青少年就占有相当比例,于是配眼镜成为目前最为安全有效的视力矫正方法。

近几年,眼镜市场经过整顿,合格率已经有了明显提高,但离家长们要求的完美结果还是存在着较大的差距,所以家长们在给孩子配眼镜时一定要注意以下几个问题:

本报记者 王伟强



不合格眼镜 会伤害眼睛

合格的眼镜能有效保护眼睛,不合格的眼镜不但不能保护眼睛,反而会伤害眼睛,这是为什么呢?

有度数的眼镜片是由无数个三棱镜组成的,三棱镜有曲折光线的作用,合格的眼镜正是利用了三棱镜的原理以达到最佳的矫正视力的目的,而不合格的眼镜会使眼睛感到不舒服,久而久之度数会快速增加。

国家对合格眼镜的配装一共规定了五项技术指标:屈光度、散光轴位、瞳孔距离、垂直互差、水平互差,这五项的具体内容,读者可以电话咨询王旭芳眼镜的专业技术人员,请其作出详细解释。

眼镜质量 当场亲自检验

任何一个眼镜店都会说他的眼镜配的好,好不好通过当场检验是可以检验出来的。

正规的眼镜店会主动出示国家标准,家长亲手为孩子的眼镜质量检验,检验合格后签字认可,不合格不签,这样的眼镜,才会让人真正放心佩戴。

王旭芳眼镜在所有店中开展了这项眼镜检验透明工程,顾客配完眼镜后都能当场亲自检验,明明白白消费在这里变成了现实。

终身保修 解除后顾之忧

一般来说,在眼镜行业中,很多眼镜店对所售眼镜的保修期只有短短几个月,王旭芳眼镜却提出了一个让人感到十分温暖的承诺:用多久我们保多久,修理不收钱,修不好属质量问题的给给予免费更新。这项承诺一推出,立即吸引了众多

消费者。因为多年来,配眼镜消费后无质量保障、对真实情况不知情的盲目消费时代终于结束了。王旭芳眼镜以独特的经营方式,和一心为顾客着想的经营理念,成为消费者最贴心的眼镜店。

教会孩子 如何保护眼睛

很多消费者往往有一种错误的观点,认为只要配完眼镜就万事大吉了。其实,日常用眼时的一些习惯对眼睛的保护同样重要。王旭芳眼镜不单单以配眼镜为目的,而是将正确的用眼知识与顾客进行分享:注意用眼卫生,才能有效控制视力,防止其过快下降。合格眼镜是保护视力的基础,配镜后应经常戴,不要长时间近距离用眼,此外,不要用不正确的姿势读书写字,经常检查视力,发现问题及时矫正。

一级验光师王旭芳:

学生配眼镜应有大人陪同

近几年,随着手机、电脑等电子产品的不断普及,近视低龄化的现象正越来越严重,配眼镜已经成为不少青少年生活中的一种常态。在眼镜店中,经常会遇到一些学生自己拿着钱,根据个人喜好随意配镜。一级验光师王旭芳提醒,孩子自己配镜的做法是不对的,18岁以下学生配镜最好有大人陪同。

“我之前已经有配镜的经验,为什么配镜还需要家长陪同呢?”面对配镜需家长陪同的建议,很多学生往往会给予不以为然的回答,对此,一级验光师王旭芳解释:“因为眼镜不是一般的小商品,是具有医学矫正功能的特殊商品,不应该由

尚未成年的学生自己去配,大人的陪同在此时十分重要。”

王旭芳说,对于青少年来说,一副眼镜的适合与否十分重要。适合的眼镜可以矫正患者的视力,而相反的,不适合的眼镜不仅不能起到矫正视力的作用,反而会加深对眼睛的伤害。

在配镜时,家长除了在专业验光师的指导下为孩子的眼镜“量体裁衣”选择合适的眼镜外,当场亲自动手为孩子“把关”眼镜质量也十分必要,王旭芳说,只有这样配的眼镜才能真正让人放心。

王旭芳眼镜每天都要给顾客讲解大量的验光配镜常识和配戴眼镜的知识,让顾客明

明白消费,这些都必须由18岁以上的公民来完成。总之,家长陪孩子来王旭芳配眼镜,无论是从掌握知识的角度出发,还是从保护自己合法权益上看,都是正确的,因为珍贵的眼睛需要更加细心的呵护关爱,哪个做父母的会对自己孩子的心灵之窗漫不经心呢?

王旭芳眼镜连锁机构在我省有23家直营店,技术实力强,装配质量好,售后服务充满人情味,无论你的眼镜是从哪里配的,来王旭芳眼镜修理都不收钱。在他们店配的眼镜属于质量问题的,修不好能免费更换新的。可以这样理解,只要度数不变,在王旭芳配一副眼镜可以用很久很久。

配眼镜就找

一级验光师王旭芳

王旭芳,一级验光师,从事验光15年,为3万余名屈光不正患者验光配镜。王旭芳眼镜连锁旗下拥有2个品牌,25个店铺:王旭芳眼镜泰安校场街北首店、王旭芳眼镜新泰平阳路东方时代广场店、王旭芳眼镜新泰青云路杞都宾馆店、王旭芳眼镜新泰东周路市医院店、王旭芳眼镜沂源鹏欢现代城店、王旭芳眼镜沂源振兴路店、姜玉坤眼镜博山西冶街北店、姜玉坤眼镜博山西冶街南店、姜玉坤眼镜博山西冶街南店、姜玉坤眼镜博山新华店、姜玉坤眼镜博山老火车站店、姜玉坤眼镜桓台中心大街店、姜玉坤眼镜桓台张北路店、姜玉坤眼镜桓台中心大街分店、姜玉坤眼镜桓台惠民佳佳店、王旭芳眼镜莱芜凤城西大街店、姜玉坤眼镜莱芜新时代庄园店、姜玉坤眼镜莱芜胜利南路店、姜玉坤眼镜莱芜金莱广场店、姜玉坤眼镜钢城钢都大街洪沟店、姜玉坤眼镜钢城城子坡集头店、王旭芳眼镜钢城钢都大街银座商城店、王旭芳眼镜钢城钢城区府前大街店、博山西冶街南首景德动店。



泰安总店:0538—8987977(农大南门)



新泰一店:0538—7234977

(平阳路银座东方时代广场斜对过)



新泰二店:0538—7224977(不夜城南首)



新泰三店:0538—7214977

(新泰市东周路市医院对过)

王旭芳——专注学生配镜15年